
 Ata da sessão ordinária do dia 11 de maio de 2015 ás 19:00 horas com a presença 

dos senhores vereadores:Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, 

Antonio Carlos Ferreira,Isabela de Fátima Marcondes, Jose da Luz dos Santos 

Cordeiro,Moacir Pereira,Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos 

Santos e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e 

convidou os vereadores e o publico para fazerem uma oração. Na sequencia 

procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da 

ata da sessão anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o artigo113 do 

R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedido a leitura da Resolução nº 

007/2015 – súmula : Altera, suprime e acrescenta dispositivos a resolução do 

Legislativo sob o nº 02/2015 e dá outras providencias. Tendo os vereadores 

proponentes José da Luz dos Santos Cordeiro, Paulo Soltoviski dos Santos, 

Silvionei de Jesus Alves, e Antonio Barankieviski. Colocado em discussão os 

vereadores comentaram a resolução, havendo duvidas em algumas alterações de 

artigos. O presidente propõe a retirada do Projeto de Resolução por uma sessão 

para readequação do artigo 5º e coloca em votação a retirada do projeto. Sendo 

aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento 

do vereador presidente requer ao plenário que seja adiada a votação do Projeto de 

Lei nº 005/2015 por uma sessão.Colocado em discussão, houve comentários por 

parte dos vereadores. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 006/2015 sumula: Institui o 

Programa de recuperação fiscal REFIS e dá outras providencias. O qual foi 

distribuídos copias e encaminhado as comissões. Procedido a leitura do ofício nº 

204/15 do Poder Executivo em respostas aos requerimentos dos vereadores. 

Procedido a leitura de vários convites. De acordo com o artigo 174 do Regimento 

Interno – O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita ser feito patrolamento e 

cascalhamento nas estradas de Arroio Grande de baixo e acessos as propriedades 

- rever os pedidos anteriores para ser feito trapiche para manutenção dos ônibus 

no pátio da DR. O vereador Moacir Pereira solicita ao chefe do rodoviário para ser 

feito cascalhamento nas estradas rurais onde foi feito alargamento e 

patrolamento. O vereador José da Luz dos Santos Cordeiro reforça pedidos 

anteriores onde sugere ser feito mutirão de limpeza nas ruas da cidade. O 

vereador Nivaldo de Oliveira Marque solicita rever os pedidos para ser feito 

reparos beirando o asfalto na rua Maximiliano Vicentin em frente os comércios 

bar do Adriano, Mercado Catarinense até a oficina CarBalles, onde formou-se 

uma valeta, colocar cascalho fino.O vereador Adriano Martins de Oliveira solicita 

informações ao Executivo qual o valor gasto com a instalação da academia  ao ar 

livre da praça Antonio Barbosa. A vereadora Isabela de Fátima Marcondes 

solicita rever o pedido de informações sobre o impacto financeiro para cumprir a 

tabela de plano e salários dos professores municipais. Passando para o momento 

da palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano Martins de Oliveria,  Antonio 

Barankieviski, Isabela de Fátima Marcondes,  José da Luz dos Santos Cordeiro, 

Moacir Pereira, Silvionei de Jesus Alves,. Findo os trabalhos o senhor presidente 

agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a sessão.    
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